

2012-01-13 Воронеж – в тройке лучших

В 12 региональных центрах показатели КПРФ превышают показатели «Единой России». Это Орёл, Новосибирск, Воронеж, Калининград, Иркутск, Омск, Кострома, Псков, Рязань, Смоленск, Владивосток и Оренбург. В том числе два из них Новосибирск и Омск являются городами-миллионерами. Воронеж, где КПРФ получила более 33%, занимает в данном списке почётное третье место.

Почти на равных с «ЕР» коммунисты идут в городе-миллионнике Волгограде, а также в следующих региональных центрах: Южно-Сахалинск, Ульяновск, Нарьян-Мар, Киров, Йошкар-Ола, Тверь, Липецк, Барнаул, Томск, Ярославль, Пермь, Новгород, Архангельск. В среднем даже по «чуровской статистике» в городах-миллионниках за Компартию отдали каждый четвертый голос, за «Единую Россию» - менее 40%.